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ХРИСТОС ВОСКРЕС!ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС!  ВОІСТИНУ ВОСКРЕС! 

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ КОМПАНІЇ «НИВА 
ПЕРЕЯСЛАВЩИНИ», ПАРТНЕРИ, ПАЙОВИКИ, 
ПРЕДСТАВНИКИ ГРОМАД! МИ ВІДЗНАЧАЄМО 

ОДНЕ З ВЕЛИЧНІШИХ ХРИСТИЯНСЬКИХ СВЯТ 
- СВЯТО ВОСКРЕСІННЯ СИНА БОЖОГО ІСУСА 

ХРИСТА!
Сам факт подолання смерті Сином Божим на хресті 

вселяє в нас віру, що життя людське вічне, що душа 
безсмертна, як безсмертні і наші справи і той слід, який 
ми залишимо по собі! Тож нехай це надихає нас іще більше 
робити добрих і корисних справ в ім’я України, своєї 
родини чи того населеного пункту, де ми проживаємо! 
Особливо у цей важкий для країни час, коли ворог топче 
нашу землю і внесок кожного у цю справу має величезну 
цінність. Тож нехай із цьогорічним святом Пасхи 
розпочнеться і воскресіння України з попелу війни, хай 
смак пасочок і пасхальних яєць, нашої продукції додасть 
сили і снаги нашим воїнам розгромити ненависного 
ворога, а нам усім ще більше робити для Перемоги! 

Христос Воскрес - Воістину Воскрес!
З повагою, Олександр Мостіпан, 

власник ГК «Нива Переяславщини»



ККОРОТКИМ ОРОТКИМ 
РЯДКОМРЯДКОМ

  22

МІСЦЕВИМ ОРГАНАМ ВЛАДИ 
МОЖУТЬ ЗАБОРОНИТИ 

ВИКОРИСТОВУВАТИ 
TELEGRAM

Ярослав Юрчишин, голова Комітету 
Верховної Ради України з питань сво-
боди слова, запропонував заборони-
ти представникам органів державної 
влади та місцевого самоврядування в 
Україні мати акаунти в Telegram. Ця 
ініціатива пов’язана із занепокоєнням 
щодо прозорості багатоплатформово-
го месенджера.

Запропонована заборона буде за-
стосована, якщо буде встановлено, 
що Telegram працює як непрозора 
мережа. Юрчишин наголосив на по-
требі розкриття структури власності 
Telegram на вимогу Національної 
ради з питань телебачення і радіо-
мовлення, посилаючись на невизна-
ченість щодо розташування активів 
месенджера.

Юрчишин наголосив на важли-
вості надання громадянам можли-
вості ухвалювати поінформовані рі-
шення щодо використання Telegram, 
стверджуючи, що визнання непрозо-
рості месенджера дасть можливість 
людям здійснювати свідомий вибір.

КИЇВСТАР ВИДІЛЯЄ 50 
МІЛЬЙОНІВ ГРИВЕНЬ НА 

МОБІЛЬНІ СИСТЕМИ ЗВ’ЯЗКУ 
ДЛЯ ППО

Київстар виділяє фонду компетент-
ної допомоги армії «Повернись жи-
вим» 50 мільйонів гривень у межах 
спільної ініціативи «Нам тут жити: 
мобільні системи зв’язку для ППО». 
Кошти будуть направлені на ком-
плексні апаратні зв’язку для Повітря-
ного командування «Південь». 

Мета проєкту – забезпечити за-
хисників десятьма комплексними 
апаратними зв’язку та необхідним 
обладнанням загальною вартістю 65 
мільйонів гривень, зазначає 24 Канал.

«Київстар» продовжує системно 
підтримувати суспільство та наших 
захисників. Розуміючи критичне зна-
чення зв’язку, ми вирішили підтри-
мати Повітряні сили надійним об-
ладнанням, що забезпечує зв’язок в 
їх роботі. Внесок компанії є першою 
частиною допомоги з анонсованих 
100 мільйонів гривень для ЗСУ піс-
ля кібератаки», – зазначив Олександр 
Комаров, генеральний директор 
Київстар.

Проєкт можуть підтримати або-
ненти мобільного оператора, підклю-
чивши Суперсилу «Допомога ЗСУ», 
і таким чином до 50 гривень із та-
рифного плану будуть спрямовані на 
зміцнення Повітряних сил уже з 1 
квітня. Абоненти контрактної форми 
підключення та усі небайдужі можуть 
зробити внесок на рахунок проєкту.

Комплексні апаратні зв’язку (КАЗ) 
– це спеціально обладнані повно-
привідні вантажівки, розроблені Фон-
дом і військовими Протиповітряної 
оборони, завдяки яким відбувається 
координація роботи й організація 
звʼязку між підрозділами ППО. 

За матеріалами інтернет-видань

  «Перевесло»	 №5(47) «Перевесло»	 №5(47) 

Якщо говорити наскільки 
ця галузь сприйнятлива 

для нового, то достатньо тільки 
зауважити, що останнім часом 
з’явилося 3D-Друкування, з 
допомогою якого можна друкувати не 
лише деталі, а навіть цілі будинки. ІТ 
розробки, що дозволяють створювати 
«розумні будинки». Наноматеріали, 
для виробництва міцних та легких 
конструкцій. Біорозкладні Матеріали, 
які розчиняться через певну кількість 
років, не завдаючи шкоди довкіллю. 
Сонячні Матеріали, сонячне скло 
можуть бути використані як вікна 
або фасади будинків, генеруючи 
електроенергію. Проникна 
Гідроізоляція, яку можна нанести 
навіть після будівництва і вона, 
утворюючи дрібні кристали, запобігає 
потраплянню води у конструкцію 
та корозії. Можна називати ще сотні 
сучасних дивовижних винаходів.

Саме про першопричину інновацій 
розмовляємо із будівельниками 
«Ниви Переяславщини». Щойно ми 
відзначили вхідчини до новенького, 
сучасного за всіма будівельними 
нормами гуртожитку, як наші 
невтомні співробітники взялися за 
новий об’єкт. Це склад тари. Про його 
технологічне оснащення ми детально 
розповімо пізніше, зараз лише про 
будівельний об’єкт.

Наш співрозмовник – виконроб 
із двадцятирічним стажем роботи у 

галузі – Олександр Гена, він наш гід 
і опонент. Говоримо про інновації 
у будівництві, бо у цьому об’єкті їх 
багато, сам виконроб говорить, що 
багато що робить вперше.

За функціоналом приміщення 
повинно відповідати ряду вимог – 
воно має забезпечити зручний під’їзд 
для м’ясовозів, які повертають тару 
з магазинів, тому воно дивовижної 
форми. 

По-друге, воно має бути 
органічним продовженням уже 
наявних виробничих приміщень з 
м’ясопереробки, отож у нього складна 
система з’єднань і технологічних 
в’їздів, бо процес виробництва не може 
припинитися.

По-третє, воно має бути ідеальним 
за вимогами НАССР, тобто лише 
сертифіковані матеріали та повна 
відповідність нормам.

По-четверте, це має бути сучасна 

Будівництво - одна із тих галузей, яка ніколи не стоїть на місці, а 
будівельники завжди будуть однією із найактуальніших професій. В Україні, 
особливо зараз, ми це точно розуміємо, бо попереду у них багато роботи із 
відновлення держави й це відновлення має стовідсотково бути інноваційним...

БЕЗУПИННОБЕЗУПИННО

будівля для високотехнологічного 
обладнання. І цей об’єкт відповідає 
усім заявленим параметрам і ще сотні, 
яких ми не назвали.

«Кожен новий проєкт – виклик 
для будівельників, тому цей – не 
виняток. Тут багато нових матеріалів 
і модернових технологічних процесів. 
Фундамент будівлі – стаканного типу 
з переходом у стрічковий. Потім 
облаштований частково металевий, 
частково залізобетонний каркас зі 
збірним залізобетоном на другому 
поверсі, а стіни – то сендвіч-панелі. 
Змонтовані сходи, тепла підлога, 
цегляні стіни. А от покрівля буде 
мембранна, її ми монтуватимемо 
вперше. Світ не стоїть на місці, 
з’являються нові матеріали й за ними 
крокують технології. 

Чому зупинились на мембранній 
покрівлі, бо вона довговічна, строк її 
служби понад 60 років, може набувати 
будь-якої форми, стійка до вологи, 
морозів, сонця. Це легкий матеріал, що 
чудово підходить для каркасного типу 
будівель. 

Наразі стіни вже є, але найвагоміші 
роботи – встановлення вікон та 
внутрішні – облицювання стін, тільки 
починаються»,- зазначає Олександр 
Миколайович.

А співробітникам компанії дуже 
приємно спостерігати, як росте нове 
виробництво, - значить буде розвиток, 
нові робочі місця і нові можливості.

НАШІ БУДІВЕЛЬНИКИ ПРАЦЮЮТЬ НАД НОВИМ ОБ’ЄКТОМНАШІ БУДІВЕЛЬНИКИ ПРАЦЮЮТЬ НАД НОВИМ ОБ’ЄКТОМ

У Групі компаній «Нива 
Переяславщини» час, коли 

світом володіють дощики, з неба 
нестерпно сипле мокре і холодне, а із 
бажань залишається лишень прагнення 
залізти під теплий плед, - називають 

Днем агронома.
Але чи то агрономи 

у нас такі везучі, чи 
то квітень вирішив 
взяти реванш за 
надмірно спекотні 
дні, День агронома 
плавно перетворився 
на Тиждень агронома. 
Однак весняні дні 
геть не призначені 
для неробства, тож 
і зараз підрозділ 
р о с л и н н и ц т в а 
використовує їх 
ощадно.

Тому увагою трактористів, 
комбайнерів, механізаторів, підсобних 
працівників опікується відділ охорони 
праці.

«Наше сільськогосподарське 
підприємство є настільки 
різноплановим і всеосяжним, що немає 
спеціальності, якої б у нас не було. 
Тож, аби створити людям безпечні 
умови праці та ще раз нагадати про 
правила поводження із механізмами та 
речовинами, влаштовуємо навчання. 
Щойно відбулися навчальні заняття 
із роботи з механізмами підвищеної 
небезпеки, електроприладами, робота-
ми на висоті, як перед нами стоять нові 
завдання.

Нинішнє заняття відповідає порі 
року, у яку ми вступаємо. Адже зараз 
паралельно відбувається і посівна, і 

ДОЩИКИ – ЧУДОВИЙ ЧАСДОЩИКИ – ЧУДОВИЙ ЧАС
Охорона праціОхорона праці
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Кажуть, що вогонь слабший за воду, 
та сильніший за вітер, вода сильніша за 
вогонь, але слабша за землю, а земля 
слабша за блискавку, але сильніша за 
воду. Так і виходить, що саме земля 
найсильніша зі стихій. Отож українці 
володіють найкращими чорноземами, 
найбагатшими ґрунтами, і саме земля 
-  наша годувальниця й оберіг має 
нас зберегти для майбутнього. А 
наша битва за неї обов’язково буде 
успішною!

Про землю Група компаній «Нива 
Переяславщини» знає багато, шанує 
її  й береже. З водою у нас також 
гарні стосунки, бо всі виробничі 
стоки підприємства очищаються та 
повертаються в природу. А сьогодні 
поговоримо про стихію вогню й привід 
для цього є – сьогодні День пожежної 
охорони. 

У сільськогосподарської компанії 
увага до всього, що пов’язане із цією 
стихією, особлива. Гаряча жнивна 
пора, перевезення та сушка зерна, 
робота виробництва – скрізь потрібно 
пильне око й дотримання пожежної 
безпеки. Тож не дивно, що для цього 
у компанії створено цілий виробничий 
підрозділ. Називається він пожежно-
рятувальний підрозділ добровільної 
пожежної охорони підприємства.  І 
тут не тільки назва, але й завдання 
підрозділу значущі.

 У нього подвійне підпорядкування. 
З одного боку – це частина нашого 
транспортного цеху, з іншого - у них 
є ще одна функція – вони пожежники. 
Тож і підпорядковані також відділу 
охорони праці, пожежної та екологічної 
безпеки. 

«Головне призначення підрозділу – 
забезпечення першої допомоги у гасінні 
пожежі до приїзду спеціалізованого 
пожежного підрозділу», - зазначає 

відповідальний інспектор відділу. 
Для роботи підрозділу розроблено 
Положення. А «Нива Переяславщини» 
зробила все для того, щоб бійці 
підрозділу мали  все належне, 
пройшли відповідне навчання, 
отримали необхідне  умундирування, 
формений одяг, усе пожежно-технічне 
обладнання. 

Треба сказати, що і команда 
підібралася активна та завзята. Підхід 
був такий, щоб кожен учасник команди 
міг замінити іншого. У пожежному 
розрахунку зазвичай дві особи – 

водій та пожежник. У наших хлопців 
кожен може підстрахувати товариша. 
Всього підрозділ складається із 8 осіб, 
чергують вони цілодобово, змінюючи 
один одного. 

У оновленому приміщенні пожежної 
такий порядок, ніби з нього щойно 
вийшли будівельники. Все чистеньке, 
нове, починаючи від ноутбука, 
завершуючи формою. 

Хоча побутує думка, що «Пожежник 
спить, а служба іде», у наших хлопців 
зовсім інші принципи. У них немає 
навіть хвилини вільного часу. То 
тренування, то практичні заняття, то 
вивчення теорії. А треба сказати, що 
теорія написана багатьма поколіннями 
пожежників, написана людськими 
життями, тому жодного незадовільно 
вивченого матеріалу бути не може. 
Ми ще обов’язково напросимося 
до підрозділу на якесь практичне 
заняття, а зараз хочемо привітати 
їх зі святом і побажати, щоб рукави 
завжди залишалися сухими, «Нива» 
була під їх надійним захистом, а їх 
завзяття й уміння слугували росту 
професіоналізму. 

Стихія вогню традиційно була до 
українців дружною.  Нехай так буде 
завжди. Хай горить вогонь наших 
сердець і ніколи не робить біди вогняна 
стихія.

ВОНИ ДАЮТЬ РАДУ ВОНИ ДАЮТЬ РАДУ 
СТИХІЇСТИХІЇ

Без сумніву, що кожен знає про чотири стихії, які керують Без сумніву, що кожен знає про чотири стихії, які керують 
світом. Їх визначили ще в античності – це вогонь, вода, повітря й світом. Їх визначили ще в античності – це вогонь, вода, повітря й 
земля. А чи замислювалися ви, яка зі стихій все-таки найсильніша? земля. А чи замислювалися ви, яка зі стихій все-таки найсильніша? 

НА ЧАТАХНА ЧАТАХ

підживлення посівів озимих культур. 
Аби працювати із хімікатами, у 
працівників повинен бути допуск – 
медичний: видається довідка щодо 
стану здоров’я, що людина має право 
працювати з такими речовинами, а 
також проводиться навчання Головним 
управлінням Держпродспоживслужби 
у Київській області. Сьогодні його 
проводять спеціалісти Служби - 
Вакарчук Олександра Василівна й 
Журавський Василь Віталійович. Аби 
залучити максимум працівників – воно 
відбувається онлайн. 

За результатами цього навчання 
працівники у регіональному відділенні 
служби - це буде Згурівка та Баришівка, 
складають тести із вивченого 
матеріалу. Кожні два роки такі дозволи 
поновлюються. І тільки після цього 

працівники можуть виконувати роботи 
із внесення, перевезення, розведення 
препаратів. Головне завдання тут – 
гарантування безпеки здоров’я людини 
та охорони довкілля при здійсненні 
захисних заходів.

Загалом по Групі компаній у цьому 
році навчання та тестування повинні 
пройти 262 працівники, усі виробничі 
підрозділи – «Нива Переяславщини», 
ВАТ «Яготинське», ТОВ «Італ ІК», 
«Щедра нива Яготина», «Нива Фарм».

Зрозуміло, що сучасний рівень 
розвитку сільського господарства 
неможливий без застосування засобів 
захисту рослин, тому робота із ними 
має бути суворо регламентована 
та відповідальна. За цим слідкує 
наша служба, керівники підрозділів, 
агрономи та й самі працівники добре 

знають, як із ними працювати», - 
зазначає очільниця відділу охорони 
праці, пожежної та екологічної безпеки 
Євгенія Мірошниченко.

У класі з охорони праці – повнісінько 
людей. Тут практично усі працівники 
агрономічного підрозділу. Зараз вони 
виглядають зовсім інакше. 
Без звичного спецодягу, 
не за штурвалом комбай-
на чи керма автомобіля 
якісь дуже зосереджені 
й уважні. Кожен із них 
розуміє, що навчання 
важливе і потрібне, однак 
у полі вони почувають 
себе значно комфортніше, 
отож і чекають завершення 
цього дощового тижня, 
щоб продовжити посівну, 
тепер уже у всеозброєнні.

 ДЛЯ НАВЧАННЯ ДЛЯ НАВЧАННЯ



День весняного рівнодення у світі ще відзначають, 
як День Матінки-Землі. І справді земля є нашою 

Годувальницею. 
Свої незліченні дари, дивовижні фрукти, чарівні 

квіти, зрештою хліб та воду вона дарує людям...
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Особливо відчувається це 
саме навесні, коли розквітає 

природа, а душа наповнюється вірою у 
прийдешнє.

Зрештою, земля – то наш спільний 
дім, вона створює умови для радості 
та насолоди від життя. Та без неї його 
взагалі не було б. Натомість люди не 
завжди до неї милостиві. Починаючи 
від страшних ракет та снарядів, 
якими ворог засіває її, і закінчуючи 
споживацьким ставленням до неї самої 
людини. Ця дата змушує кожного 
замислитись про його особисте 
відношення до землі.

Про неї тільки й розмов останні два 
тижні, бо весна – то час роботи на 
землі, а «Нива Переяславщини» оре 
городи своїм пайовикам.

Цього разу ми спілкувалися із 
Ларисою Миколаївною Курінь, вона, 
окрім усіх інших обов’язків, ще й 
адміністратор роботи з пайовиками 
Двірківщини та Яготина, отож кому, 
як не їй, добре відомі весняні клопоти 
щодо оранки.

«Допомога з оранки городів, яку 
«Нива» щороку безплатно проводить 
своїм пайовикам, то робота дуже 
відповідальна і непроста. Бо у нас, ви 
ж знаєте, усім треба виорати перед 

вихідними, коли приїжджають діти, 
і всім одночасно. А ще підходи до 
вибору механізатора мають бути 
особливі. Бо одна справа орати у полі, 
а зовсім інша – то городи. Рівненьке 
поле із довгими гонами, сучасний 
трактор із навігацією, - і ореш собі 
спокійно, а тут – ділянки маленькі, 
там дерева посаджені, там полуниця, 
а виорати треба так, щоб земля, як 
«пушок». Отож і до вибору тракториста 
підходимо дуже відповідально. Всьо-
го нам треба виорати 115 городів по 
25 сотих, уже виорали 62. Оремо уже 
сьомий день. Тракторист Владислав 
Двірко», - зазначає Лариса Миколаївна.

Сьогоднішня оранка в одному із 
мікрорайонів Яготина, на Козлівщині. 
Власники паїв тут практично всі пра-
цівники бурякорадгоспу, тож розмова 
постійно повертається до колишньої 
роботи.

Наша співрозмовниця – Ганна 
Олексіївна Жук, пропрацювала у 

бурякорадгоспі 29 років, але пенсія у 
неї дуже скромна, тому залишитися 
без городу реально вважає трагедією.  
Самотужки розчистила ділянку, 
вивезла увесь бур’ян та записалася на 
оранку. Один син працює трактористом, 
то зранку до вечора на посівній, інший 
– працівник тваринницької галузі 
«Ниви», третій – на заводі.

Садитимуть картоплю та гарбузи, 
бо треба чимось годувати каченят та 
курчат. «Тут раніше були літні табори 
для утримання корів, тому земля тут 
гарна, а тракторист її уміло виорав», - 
каже Ганна Олексіївна.

Інший город належить Олександру 
Миколайовичу Пулі, він теж 
задоволений оранкою, каже без городу 
ніяк. Ніна Митрофанівна Комісар, 
колишня працівниця бурякорадгоспу, 
на сьогодні домовилась зібрати толоку 
та засадити город. Садитимуть усе від 
картоплі до арахісу. Дарма, що город 
далеко від дому, і доводиться лопату 
прив’язувати до рами, але без нього, 
яке життя. 

Попереду ще цілий тиждень негоди, 
можливих заморозків і з неба падають 
не тільки дощики, але люди садять, 
значить будемо збирати урожай і 
сподіваємось на краще.

Ми дбаємо також і про належний 
догляд та самопочуття тварин, тож 
у них є і вентиляція, і свіжа вода, і 
молочна кухня, і навіть іграшки для 
розваг.

Наше комбікормове виробництво 
сучасне і модернізоване, враховує усі 
рекомендації щодо відгодівлі тварин, 
рецепти відрізняються залежно від 
віку і навіть статі поросят, а корм 

збалансований та корисний.
Також власна переробка забезпечує 

потрапляння до покупця м’яса у 
найкоротший термін в охолодженому 
вигляді. Для цього працюють наші 
логісти, а м’ясовози тричі на тиждень 
привозять свіже м’ясо до магазинів.

 При цьому не важливо чи цей магазин 
знаходиться у Києві, чи у невеликому 
місті, чи у селі. Політика компанії 

базується на принципі, що кожен 
покупець важливий, він заслуговує 
на якісний товар, доброзичливе 
обслуговування та обов’язкову 
приємну емоцію від покупки. А тут 
суттєво все, від смаку і до вигляду. 
Тому тільки свіже і тільки найкраще 
для улюблених наших гостей, усе щоб 

зробити ваше життя смачним», - так 
про відкриття ще одного м’ясного 
магазинчика поруч із домом говорить 
очільниця торговельного відділу 
компанії Тетяна Стецюра.

Ми уже маємо добрих друзів у місті 
Золотоноша, бо на Обухова, 10 поруч 
із ринком є наш магазин, але для 

ЗОЛОТОНОША ЗОЛОТОНОША 
«Відкривати новий магазин – це подія важлива 

і дуже приємна. Зазвичай у такій справі ми зважаємо на 
зацікавленість мешканців. Багаторічний досвід довів, 
що найважливішою вимогою шанувальників є якість 
товару.  За продукцію своєї торгової марки ми цілком 
спокійні. Займаємось виробництвом м’ясних смаколиків 
уже майже 16 років і кожен етап контролюємо. Наші 
тварини їдять лише найкращі зернові культури, 
вирощені на Київщині....
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А також є можливістю звірити 
моральний компас – чи я 

вірю в те, про що говорю, чи мої 
цінності є справжніми, чи готовий 
я дотримуватися проголошених 
декларацій.

І війна є найжорсткішою з усіх 
перевірок, з якими можна стикнутися 
в житті. Адже вона перевіряє день за 
днем, місяць за місяцем і ставить в 
надскладні умови, в яких схибити дуже 
легко. Непередбачувані обставини, 
стрімкі зміни ситуації, руйнування 
звичного укладу життя - то ризик 
відступити від принципів і зрадити 
собі. Тому дотримання принципів 
побудови компанії, свідчить про її 
зрілість, стійкість і силу.

Ми пишаємось, що за час війни не 
згорнули жоден зі своїх благодійних 
проєктів. Про щось ми можемо 
говорити, дещо потребує тиші, але не 
можна втриматися, щоб не розповісти 
про долі людей, з якими зустрічаємось.

Понад чотири роки існує проєкт 
«Пакунок добра» за яким ми 
надаємо допомогу одиноким 
людям у селах, де розташовані 
наші виробничі потужності. Разом 
із директором Благодійного фонду 
«Нива Переяславщини» Анатолієм 
Єшенком привезли дарунки до села 
Гостролуччя. Нам допомагає староста 
Василь Галушко.

Загалом ми вручаємо щомісячно 
близько 170, тут вісім пакунків. 
Найперша наша дорога до Ніни 
Степанівни Різник. Вона каже, що доля 
не була до неї милостива, довелося 13 
років доглядати за хворою мамою, а 
тепер сама живе лише за допомогою 

не може закінчитися.
Лідії Олександрівні Федоровій майже 

86 років, вона просить допомогти 
отримати ходунки, дякує за пакуночок, 
бо це серйозна допомога для 
стареньких.

А найповажніша наша сьогоднішня 
співрозмовниця – це Віра Герасимівна 
Бухановська, вона найстарша жителька 
Гостролуччя, їй майже 98 років. ЇЇ 
ми застали за обрізанням винограду, 
а її історія взагалі достойна фільмів. 
У п’ятнадцятирічному віці під час 
Другої світової війни вона побувала 
у Німеччині. Про своє перебування 
у бюргера каже, що запрошували її 
на обід разом з хазяйськими шістьма 
дітьми, гроші залишали на видному 
місці, щоб перевірити, але українці 
ніколи чужого не брали. «Відразу, як 
мене привіз хазяїн, то обійняв разом 
зі своїми дітьми та сказав, що це теж 
наша дитина. І так два роки допомагала 
родині по господарству».

Коли повернулася додому, дізналася, 

що батько загинув під час форсування 
Дніпра. А нині вже Віра Герасимівна 
переживає другу війну, та каже, що 
вона страшніша за попередню саме 
через жорстокість ворогів. Але на 
те ми й українці, щоб вистояти, 
перемогти й звірити свій моральний 
компас: він налаштований правильно – 
на перемогу і благодійність.

невістки.
Ольга Максимівна Ковтун також 

одинока, тільки онук Ігор доглядає за 
бабусею, їй 89 рік, уже чотири місяці 
вона не ходить. Усе життя працювала у 
місцевій аптеці.

Федору Панасовичу Батуріну у липні 
виповниться 95, а в обійсті нас зустрічає 
його подруга, спадкова дворянка 
Румянцева, вона родом із росії, але 
в Україні живе давно, з 1960 року, її 
рецепт щастя для жінки – то вдале 
заміжжя. Війну ненавидить люто, а 
свою батьківщину інакше, як «лапотная 
и немытая россия» не називає. Навіть 
під час недавніх відвідин у 2010 році 
каже, що жодних змін у рф не сталося, 
як була бідність і запустіння, так і 
лишилася. Не те слово, - Гостролуччя, 
вулиці чистенькі, а церква, як писанка. 
Тому інакше, аніж перемогою ця війна 

Кожна критична ситуація, з якою сти-
кається людина чи компанія, є своєрідною 
перевіркою «на міцність», вміння реагувати на 
обставини, здатності «тримати удар» та при-

стосовуватися до зміни подій...

такого великого міста однієї крамниці 
замало, тож мешканці зверталися щодо 
відкриття ще одного «П’ятачка!

Тепер він до ваших послуг - 
новенький, гарненький, він очікує 
на своїх відвідувачів і уже мріє про 
цікаву і захопливу історію життя. Ми 
із «П’ятачком» любимо тихі міські 
вулиці, де немає столичної суєти 
й поспіху, тому тепер ми у районі 
Славутича та колишнього ремонтно-
механічного заводу.

Ми обожнюємо гостей, які після 
робочого дня заглядають до нас, щоб 
придбати щось на вечерю для родини, 
або забігають на кілька хвилин, щоб 
обрати щось для обіднього перекусу із 
дівчатами. Наші двері завжди відкриті 
для серйозних чоловіків, ми маємо для 
них чипси та «Єгерське» сальце. Ми 
любимо бабусь і дідусів і обов’язково 
знайдемо для них щось смачненьке і не 

дороге. Маємо смаколики для діточок, 
а наші мініатюрні сосиски «Троє 
поросят» не залишать їх байдужими.

Отож наш новий магазин чекає на 
мешканців Золотоноші на вулиці 
Шевченка, будинок 50 Б, ми готові 
допомогти вам обрати вашу улюблену 
м’ясну продукцію і смачно нагодувати 
усю родину. Завозимо продукцію 
тричі на тиждень - понеділок, середа 
та п’ятниця. Ви також можете зробити 
замовлення на будь-який зручний 
день і ми нагодуємо хоч сотню ваших 
гостей.

М’ясо, напівфабрикати, ковбаси 
варені та копчені, м’ясні делікатеси, 
сосиски та сардельки, консерви, соуси, 
супутні товари, а ще кава та хотдоги, 
аби відвідування нашого магазину 
стало ще приємнішим.

Працюємо із восьмої години ранку 
до сьомої вечора щоденно, у неділю 
до 18.00. Наші господині - Світлана 

Іванівна Загребельна та Людмила 
Василівна Костенецька зустрінуть вас 
приємною усмішкою і стануть вашими 
гідами у нашому м’ясному царстві. А 
ми готові не лише смачно нагодувати, 

ми також укриємо вас від дощу, бо 
збудували зручну зупинку. Чекаємо 
на вас, давайте разом робити життя 
смачнішим!

ЩЕ З ОДНИМ «П’ЯТАЧКОМ»ЩЕ З ОДНИМ «П’ЯТАЧКОМ»
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Дбаємо про завтраДбаємо про завтра

Чому вони роблять це з Україною?Чому вони роблять це з Україною?

Здоровенькі були!Здоровенькі були!
Верховна Рада України увосьме 

ухвалила продовження воєнного 
стану та загальної мобілізації 
ще на 90 діб – до 13 травня 2024 
року. У цей період всі чоловіки 
призовного віку, які за рішенням 
військово-лікарської комісії визнані 
придатними до військової служби, 
можуть отримати мобілізаційне 
розпорядження. 

Але наказом Міністерства 
оборони України Про затвердження 
Положення про військово-лікарську 
експертизу в Збройних Силах України 
№ 402 від 14.08.2008 року, визначено 
перелік хвороб, які є підставою для 
винесення рішення ВЛК про непри-
датність та звільнення від мобіліза-
ції.

З якими хворобами не мобілізують 
під час дії воєнного стану?.

Перелік хвороб, які 
звільняють від мобілізації, – 

повний список
Новим законом про мобілізацію 

скасовано статус обмежено придатний 
до військової служби. Тепер в Україні 
більше не існує цього статусу, у в’язку 
з чим військово-лікарська комісія 
зможе зробити тільки два висновки 
придатності до військової служби:

- придатний;
- непридатний.
Так особи, які мали статус обмежено 

придатний, повинні впродовж 9 місяців 
з моменту публікації закону повторно 
пройти військово-лікарську комісію, за 
результатами якої буде надано новий 
висновок.

Військово-лікарська експертиза 
визначає придатність за 
станом здоров’я до військової 
служби військовослужбовців, 
військовозобов’язаних, призовників 
та резервістів. Якщо у людини є 
захворювання з переліку хвороб, то 
вона може бути звільнена від мобіліза-
ції.

Інфекційні та паразитарні 
хвороби, які звільняють від 

мобілізації
Повністю непридатними до 

військової служби визнаються особи, 
яким встановлено діагноз:

- активний прогресуючий 
туберкульоз із розпадом легеневої 
тканини;

- активний, прогресуючий 
туберкульоз інших органів (крім 
легенів);

- тяжкі форми вірусних гепатитів 
зі значним порушенням функцій 
організму, які важко піддаються 
лікуванню;

- ВІЛ з імунною декомпенсацією в ІV 
стадії.

Виявлені інфекції, що передаються 
статевим шляхом (сифіліс, гонорея, 
хламідіоз, трихомоніаз тощо), є 
підставою для рішення ВЛК про 
тимчасову непридатність і повторне 
проходження медкомісії після 
лікування.

У разі виявлення інших інфекційних 
та паразитарних хвороб ВЛК може 
визнати військовозобов’язаного 
обмежено придатним або 
відтермінувати його мобілізацію для 

проходження лікування.
Новоутворення, які звільняють 

від мобілізації
Онкологічні захворювання можуть 

бути причиною для визнання 

непридатності тільки у важких 
випадках зі значним порушенням 
функцій організму:

- злоякісні новоутворення з 
метастазами та неоперабельний стан;

- онкологічні хвороби лімфоїдної 
тканини, крові та споріднених їм 
тканин зі значними змінами у складі 
крові (лімфогранульоматоз, мієлома, 
лейкози, мієлодиспластичний синдром 
тощо), що прогресують;

- доброякісні пухлини будь-якої 
локалізацій зі значними порушеннями 
функцій організму.

Військовозобов’язані у після-
операційному стані або в період 
реабілітації після променевої чи 
хіміотерапії визнаються тимчасово 
непридатними. Таким особам 
призначається повторне проходження 
ВЛК після завершення курсу лікування 
та реабілітації.

Військовозобов’язані, в яких 
діагностовано новоутворення 
(злоякісні чи доброякісні), що не 
викликають значного порушення 
функцій організму, під час воєнного 
стану визнаються обмежено 
придатними.

Хвороби крові та кровотворних 
органів, які звільняють від 

мобілізації
У більшості випадків 

військовозобов’язані з хворобами крові 
та кровотворних органів визнаються 
обмежено придатними.

Рішення про тимчасову непридатність 
із повторним проходженням ВЛК 
приймається після хірургічних 
втручань. Повністю непридатними 
визнаються лише ті особи, чий стан 
діагностується як швидко прогресу-
ючий і декомпенсований (зі значним 
порушенням функцій органів і систем).

До переліку хвороб крові та 
кровотворних органів належать:  

- усі види анемій;
- порушення згортання крові;
- пурпура (ідіопатична, 

тромбоцитопенічна);
- геморагічні стани (підвищена 

кровоточивість);
- агранулоцитоз;
- хвороби селезінки;
- порушення із залученням імунного 

механізму (усі види саркоїдозу, 
імунодефіцити).

Ендокринні хвороби, розлади 
харчування та обміну речовин, які 

звільняють від мобілізації
Патології органів ендокринної 

системи, обмінні розлади та 
порушення обміну речовин можуть 
бути підставою для визнання 
непридатності тільки у випадках зі 
значним порушенням функцій. У 
легших станах військовозобов’язаного 

визнають обмежено придатним.
До таких хвороб належать:
- хвороби щитоподібної залози (за 

винятком новоутворень);
- цукровий діабет та інші порушення 

регуляції глюкози;
- патології інших ендокринних залоз;
- виснаження внаслідок 

недостатнього харчування;
- ожиріння;
- функціональна гіпербілірубінемія;
- ліпоматоз тощо.
Розлади психіки та поведінки, які 

звільняють від мобілізації
Військовозобов’язаного визнають 

непридатним до військової служби 
з виключенням з військового обліку 
тільки у випадку різко виражених 
стійких психічних розладів:

- усі види деменції, органічний 
амнестичний синдром;

- розлади психіки, особистості 
та поведінки внаслідок ураження 
головного мозку або соматичної 
хвороби;

- синдром залежності з різкими, 
стійкими психічними розладами 
внаслідок вживання психоактивних 
речовин (алкоголю, наркотичних 
речовин, медикаментів);

- ендогенні психози з часто 
повторюваними фазами (шизофренія, 
хронічні маячні розлади, епізодичні 
маніакальні розлади, афективні 
розлади настрою);

- невротичні стани, пов’язані 
зі стресом (фобії, обсесивно-
компульсивні, адаптаційні та 
соматоформні розлади, неврастенія, 
реакції на тяжкий стрес, депресія, 
психогенна глухота);

- ангіотрофоневроз III-IV стадії;
- різко виражені поведінкові 

синдроми, розлади особистості 
та емоцій (пов’язані з розладами 
споживання їжі, зі зловживанням 
речовинами, які не зумовлюють 
залежність);

- розлади поведінки та емоцій у 
підлітковому віці (гіперкінетичні, соці-
альні, емоційні, неуточнені психічні);

- розлади особистості та поведінки 
у зрілому віці (параноїдні, шизоїдні, 
дисоціальні, емоційно нестабільні, 
істеричні та інші);

- розлади звичок та спонукань, 
статевої ідентифікації, сексуальні 
розлади;

- специфічні розлади мовлення та 
мови, здібностей до навчання, рухової 
функції тощо;

- глибока та тяжка розумова 
відсталість.

У більш легких випадках з 
короткотривалими та незначними 
хворобливими проявами особа 
визнається обмежено придатною і 
може бути мобілізована. 

Хвороби нервової системи, які 
звільняють від мобілізації

Військовозобов’язані з патологіями 

нервової системи визнаються 
непридатними до військової служби 
у випадках зі значними порушеннями 
функцій, що швидко прогресують:

- запальні хвороби центральної 

З якими хворобами звільняють від З якими хворобами звільняють від 
мобілізації  мобілізації  

нервової системи (менінгіт, енцефаліт, 
мієліт, енцефаломієліт, внутрішньо-
черепний та внутрішньохребтовий 
абсцес);

- хвороби ЦНС, що прогресують 
(системні атрофії, дегенеративні 
хвороби, паралічі і паралітичні стани, 
хвороба Паркінсона, розсіяний склероз, 
дистонії (крім вегетосудинної), ДЦП, 
гідроцефалія, токсична енцефалопатія 
та інші);

- епілепсія за наявності частих 
нападів або виражених психічних 
розладів;

- хвороби периферичної нервової 
системи, пов’язані з ураженням нервів, 
порушенням іннервації та больовим 
синдромом (нейропатії, міастенії, 
міопатії, дорсалгія, радикулопатія, 
цервікалгія, ішіас, люмбаго та інші), 
що швидко прогресують;

- розлади вегетативної нервової 
системи зі значними порушеннями 
функції (синдром Бредбері-Еглстона, 
сімейна дизавтономія Райлі-Дея, ба-
гатосистемна дегенерація, нейроген-
на ортостатична гіпотензія – синдром 
Шая-Дрейджера), що прогресують.

Хвороби ока, які звільняють від 
мобілізації

Непридатними до військової служби 
з виключенням із військового обліку 
визнаються ті особи, що мають:

- виражені анатомічні вади повік, 
орбіти, кон’юнктиви зі значними 
порушеннями зорових або рухових 
функцій на обох очах;

- різко виражені хвороби усіх частин 
ока та його придаткового апарату на 
обох очах,  з частими загостреннями 
або зниженням зорових функцій, 
що прогресує (рубці, помутніння, 
дегенеративні зміни, катаракта, 
хвороби зорового нерва тощо);

- відшарування і розрив сітківки 
будь-якої етіології на обох очах;

- глаукома у важкій стадії на обох 
очах;

- стійкий параліч рухових м’язів 
очного яблука за наявності диплопії;

- короткозорість або далекозорість 
будь-якого ока в одному з меридіанів 
понад 12,0 дптр або астигматизм будь-
якого виду з різницею рефракції у двох 
головних меридіанах понад 6,0 дптр;

- гостроту зору одного ока нижче 0,1 
або його сліпоту;

- відсутність очного яблука при 
гостроті зору другого ока 0,3 і нижче 
або гостроту зору обох очей 0,2 і 
нижче.

Слід зазначити, що повністю 
придатними до проходження 
військової служби визнаються особи, в 
яких діагностовано:

легку форму глаукоми;
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- короткозорість або далекозорість 

до 6,0 дптр;
- астигматизм будь-якого виду з 

різницею рефракції до 3,0 дптр;
- порушення кольоровідчуття 

(дихромазія, аномальна трихромазія 
будь-якого типу).

Хвороби вуха, які звільняють від 
мобілізації

Більшість хвороб вуха є підставою 
для визнання особи обмежено 
придатною у період воєнного стану. 
Непридатним військовозобов’язаного 
можуть визнати у випадку виявлення 
таких хвороб:

- стійка повна глухота на обидва 
вуха або глухонімота;

- двобічне тяжке і глибоке (3-4 
ступеня) порушення слухової функції;

- глухота на одне вухо та тяжка 
приглухуватість на друге;

- двобічна тяжка приглухуватість, 
що прогресує;

- приглухуватість з ураженням 
центральних відділів слухового 
аналізатора, вираженими 
вегетативними і екстраауральними 
проявами.

Хвороби системи кровообігу, які 
звільняють від мобілізації

Непридатними до військової 
служби з виключенням з військового 
обліку вважаються особи, в яких 
діагностовано:

- серцеву недостатність II-Б-III 
стадії;

- гіпертонічну хворобу III стадії 
з незворотними структурними 
ураженнями органів-мішеней;

- цереброваскулярні хвороби зі 
значними порушеннями функцій 
(інфаркт, інсульт, стеноз, емболія, 
тромбоз, аневризми артерій, 
церебральний атеросклероз, 
гіпертензивна енцефалопатія, 
наслідки хірургічних втручань);

- хвороби артерій зі значними 
порушеннями кровообігу та функцій 
(атеросклероз, стеноз, аневризма, 
розширення або розшарування 
головних артерій, емболія і тромбоз 
аорти);

- хвороби периферичних судин зі 
значними порушеннями кровообігу 
та функцій (синдром Рейно, 
облітеруючий тромбангіїт);

- набутий артеріовенозний свищ;
- спадкова гемолітична 

телеангіектазія, непухлинний невус;
- хвороби вен, лімфатичних судин 

та вузлів зі значними порушеннями 
кровообігу та функцій (флебіт, 
тромбофлебіт, тромбоз, емболія; 
варикозне розширення вен, 
лімфаденіт, наслідки хірургічних 
втручань).

Хвороби органів дихання, які 
звільняють від мобілізації

ВЛК визнає непридатними до 
військової служби з виключенням 
з військового обліку тих, у кого 
діагностовано:

- стенози гортані;
- парези і паралічі гортані зі значним 

порушенням функції голосоутворення 
та дихання;

-тяжка форма спастичної дисфонії;
- хронічні хвороби нижніх дихальних 

шляхів зі значними порушеннями 
функції зовнішнього дихання 
(бронхіт, емфізема, обструктивна 
хвороба легенів, бронхоектатична 
хвороба);

- хвороби легенів, спричинені зо-
внішніми агентами, інтерстиціальні 
хвороби легень зі значними 
порушеннями функції зовнішнього 
дихання (пневмоконіози, хро-
нічні пневмоніти, ідіопатичний 
фіброзуючий альвеоліт, легеневий 
альвеолярний протеїноз, гемосидероз 

та інші);
- хронічні гнійні та некротичні 

хвороби, хвороби плеври, інші 
хвороби органів дихання зі значними 
порушеннями функції зовнішнього 
дихання (абсцес легені та середостіння, 
піоторакс тощо);

- тяжка персистуюча бронхіальна 
астма.

Хвороби органів травлення, які 
звільняють від мобілізації

Мобілізації в період воєнного стану 
не підлягають військовозобов’язані, 
які мають такі хвороби ЖКТ у важкій 
формі зі значним порушенням функцій:

- щелепно-лицьові аномалії (крім 
вроджених), зокрема аномалії прику-
су зі значними порушеннями дихаль-
ної, нюхової, жувальної, ковтальної та 
мовної функцій;

- хвороби стравоходу, шлунка, два-
надцятипалої кишки та апендикса 
(езофагіт, гастрит, гастродуоденіт, 
гастроезофагеальна рефлюксна 
хвороба та інші);

- неінфекційний ентерит та коліт 
(хвороба Крона, виразковий коліт);

- інші хвороби кишківника 
та очеревини (непрохідність, 
паралітичний ілеус, інвагінація, 
дивертикулярна хвороба, синдром 
подразненого кишківника, запор, 
мегаколон, хвороби заднього проходу 
та прямої кишки, перитоніт, спайкова 

хвороба та інші);
- виразкова хвороба шлунка та 

дванадцятипалої кишки;
- хвороби печінки (алкогольна 

хвороба печінки, токсичне ураження 
печінки, печінкова недостатність; 
хронічні гепатити, фіброз та цироз);

- хвороби жовчного міхура, 
жовчовивідних шляхів та підшлункової 
залози (холецистит, холангіт, панкреа-
тит та інші);

- усі види гриж (пахова, 
стегнова, пупкова, черевної стінки, 
діафрагмальна та інші  грижі черевної 
порожнини).

Хвороби шкіри та підшкірної 
клітковини, які звільняють від 

мобілізації
Непридатними до військової 

служби з виключенням з військового 
обліку визнаються особи, в яких 
підтверджено:

- дифузний нейродерміт (атопічний 
дерматит) з поширеною ліхеніфікацією 
шкірного покриву;

- пухирчатку звичайну;
- герпетиформний дерматит;
- поширений безперервно 

рецидивуючий бляшковий псоріаз;
- псоріатичну еритродермію.
З усіма іншими шкірними 

захворюваннями ВЛК приймає 
рішення про придатність або обмежену 
придатність у період дії воєнного 
стану.

Хвороби кістково-м’язової 
системи та сполучної тканини, які 

звільняють від мобілізації
Рішення ВЛК про непридатність до 

військової служби приймається, якщо 
діагностовано нижченаведені хвороби 
кістково-м’язової системи та сполучної 
тканини:

- інфекційні артропатії зі стійкими 
і значними змінами (гнійні артрити, 
реактивні артропатії, хвороба Рейтера);

запальні поліартропатії зі значним 
порушенням функцій (ревматоїдні 
артрит, васкуліт та бурсит, синдром 
Фелті, хвороба Стілла, кристаліч-
ні, псоріатичні та ентеропатичні 
артропатії, ювенільний артрит, пода-
гра);

- системні хвороби сполучної 
тканини зі значним порушенням 
функцій (поліартеріїт вузликовий 
та споріднені стани, некротизуючі 
васкулопатії, гранулематоз Вегенера, 
синдром Такаясу, системний червоний 
вовчак, дерматополіміозит, системний 
склероз, сухий синдром Шегрена, хво-
роба Бехчета, дифузний еозинофіль-
ний фасціїт тощо);

- важка форма анкілозуючого 
спондилоартрита;

- артрози та інші ураження суглобів 
зі значними порушеннями функцій;

- хвороби та ураження м’язів, 
синовіальної оболонки та сухожилків 
зі значними порушеннями функцій;

- остеопатії і хондропатії зі значними 
порушеннями функцій (остеопороз, 
остеомаляція, уповільнене зрощення 
перелому, стресові переломи, 
фіброзна дисплазія кісток, остеомієліт, 
остеонекроз, хвороба Педжета та інші);

- набуті деформації та дефекти 
пальців та кінцівок зі значними 
порушеннями функцій;		

- фібробластичні порушення зі 
значними порушеннями функцій;

- двостороння ампутація кінцівок на 
будь-якому рівні або одностороння 
ампутаційна кукса нижньої кінцівки 
вище рівня верхньої третини гомілки;

- хвороби хребта зі значними 
порушеннями функцій (викривлення, 
остеохондроз, спондилоліз, 
спондилолістез, ураження 
міжхребцевих дисків та інші).

Хвороби сечостатевої системи, які 
звільняють від мобілізації

За рішенням ВЛК з військового обліку 
виключаються особи, що страждають 
на такі патології сечостатевої системи:

- ниркова недостатність IV-V 
стадії через гломерулярні та 

тубулоінтерстиціальні хвороби 
нирок (нефротичний синдром, 
хронічний інтерстиціальний нефрит, 
гострий пієліт, пієлонефрит, 
тубулоінтерстиціальний нефрит, 
хронічний первинний пієлонефрит, 
нефропатії);

- хвороби нирки, сечоводу, сечового 
міхура та уретри зі значними 
порушеннями функцій (обструктивна 
уропатія, гідронефроз, піонефроз, се-
чокам’яна хвороба, кіста нирки, цистит, 
уретрит, стриктура уретри та інші);

- хвороби чоловічих статевих органів 
зі значними порушеннями функцій 
(гіперплазія, аденома, та міома 
простати, запальні та інші хвороби 
чоловічих статевих органів);

- запальні хвороби органів малого 
тазу у жінок зі значними порушеннями 
функцій (сальпінгіт, оофорит, запа-
лення матки або шийки матки, хворо-
би бартолінової залози, інші запальні 
хвороби піхви і вульви);

- незапальні хвороби жіночих статевих 
органів зі значними порушеннями 
функцій (ендометріоз, випадіння ста-
тевих органів, уретероцеле, грижа се-
чового міхура, свищі, незапальні хво-
роби яєчників, фаллопієвих труб та 
широкої зв’язки матки, кіста яєчника 
або жовтого тіла, гематосальпінкс, по-
ліпи жіночих статевих органів, ерозія 
та дисплазія шийки матки тощо).

Вади розвитку й хромосомні 
порушення, які звільняють від 

мобілізації
Непридатними до військової служби 

визнаються особи з вродженими вадами 
розвитку зі значними порушеннями 
функцій:

- вроджені вади розвитку нервової 
системи;

- вроджені вади розвитку ока, вуха, 
обличчя та шиї;

- вроджені вади розвитку системи 
кровообігу;

- вроджені вади розвитку органів 
дихання;

- щілина губи та піднебіння та 
інші вроджені вади розвитку органів 
травлення;

- целіакія;
- вроджені вади розвитку статевих 

органів;
- вроджені вади розвитку сечової 

системи;
- вроджені вади розвитку та 

деформації кістково-м’язової системи;
- інші вроджені вади розвитку;
хромосомні аномалії.
Травми, отруєння та наслідки дії 

зовнішніх причин, які звільняють 
від мобілізації

Підставою для повної непридатності 
до військової служби є наслідки впливу 
зовнішніх травмувальних факторів зі 
значними порушеннями функцій:

- будь-які травми (переломи, 
струси, здавлення, контузія, чужорід-
не тіло, крововилив, розрив, набряк, 
політравма);

- термічні та хімічні опіки, 
відмороження, тепловий удар;

- баротравма, кесонна хвороба, 
асфіксія;

- ураження блискавкою, електричним 
струмом;

- впливи іонізуючого 
випромінювання, компонентів 
ракетного палива, джерел 
електромагнітного поля, лазерного 
випромінювання;

- токсична дії мікроорганізмів I-II 
груп патогенності;

- отруєння лікарськими засобами або 
хімічними речовинами немедичного 
призначення (газами, димом, парами, 
пестицидами, продуктами харчування, 
токсинами внаслідок укусу тварин, 
плазунів, комах).



Керівництво та працівники Групи Компаній «Нива Переяславщини» щиро, з роси і води  зичать пайовикам-ювілярам многая літа. тепла від сонця і Керівництво та працівники Групи Компаній «Нива Переяславщини» щиро, з роси і води  зичать пайовикам-ювілярам многая літа. тепла від сонця і 
людей! А «Перевесло» запрошує вас надсилати на електронну адресу pereveslo@ukr.net або передавати привітання через відповідальних по населених пун-людей! А «Перевесло» запрошує вас надсилати на електронну адресу pereveslo@ukr.net або передавати привітання через відповідальних по населених пун-

Вітальна світлиця - «Перевесельце»!Вітальна світлиця - «Перевесельце»!

08420, Україна 
Київська обл., Бориспільський р-н,
с. Переяславське, вул. Привокзальна, 2
 http://niva-group.com
Матеріали номера підготувала Г. Третяк
Редагування і верстка - М. Нанінець

Міжрайонний інформаційний бюлетень
Групи компаній «Нива Переславщини»
Розповсюджується на Бориспільський  та Бровар-
ський райони Київської області.
Віддруковано - ТОВ « МЕГА-ПОЛІГРАФ»
Наклад- 3200 примірників

Магнітні бурі у травні: 

 11-17 травня — сильна магнітна буря,  20-25 травня — слабка магнітна буря, 

 28 травня — сильна магнітна буря.
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У Яблуневому  Головенець Василь 
Анатолійович 1.04, Клюшніченко 
Олександр Йосипович 5.04 відзначили 
60,  Малишко Наталія Петрівна 1.04,  
Піскун Петро Олексійович 9.04 – 65,  
Вакулович Леонід Олександрович 3.04 
- 80! 

У Двірківщині Човпінь Людмила  
Сергіївна 10.04, Головата  Валентина  
Іванівна 29.04 відзначили 60-річчя, 
Усик Григорій  Володимирович 22.04 
- 75,  Баранець  Марія  Борисівна 4.04 
– 80!

Бажаємо вікувати в щасті і мирі!

У Русанові відзначила 60-річчя  
Сендега Любов Михайлівна  
12.04 - 60,    Романенко Ганна 
Гнатівна  – 30.04 – 85!

У Вознесенському Довжик 
Людмила Леонідівна відзначи-
ла 29.04 – 60, Павлюк Ольга Ва-
силівна - 9.04 - 65, Хруль Микола 
Васильович 20.04 – 70, Нечаєв 
Віталій Петрович 5.04, Дяченко 
Микола Павлович 20.04  - 75!

Миру і щастя!

У Старій Оржиці Гон-
чаренко Григорій Григо-
рович   29.04 святкував 
65!

 У Козлові 7.04 Ісаєнко 
Микола Іванович свят-
кував – 65,   Ятченко Лю-
бов Миколаївна 5.04 – 70, 
Пінчук Ганна Григорів-
на 2.04 – 80!

Щасти вам!

У Любомирівці 
Матвійок Валентина 
Іванівна  7.04,  Ющенко 
Анатолій Васильович 
9.04, Андрійченко Ми-
кола Васильович 10.04, 
Волкович Євдокія 
Філаретівна	 2 9 . 0 4 
відзначили 60-річчя, 
Оніщенко Микола Ан-
дрійович 30.04 – 65, Га-
луза Лідія Яківна 25.04 
- 80!

Миру і здоров’я!

У Денисах Дени-
сенко Василь Ми-
хайлович	 1 . 0 4 . 
святкував 75!

У Паришкові 
Корж Микола Васи-
льович - 11.04 - 70! 
Щастя і миру на 
многая літа!

У Новій Оржиці Маркова Ніна Ва-
силівна 14.04, Мельницька Світла-
на Михайлівна 18.04. – 65, Погребна 
Таміла Петрівна 30.04 - 80!

У Корніївці 18.04 Попович Лідія Гри-
горівна святкувала 75!

Многая літа у мирі і щасті!

У Студениках Довгорук Лідія 
Григорівна 1.04 відзначила 60, 
9.04  Катреча Ганна Петрівна  
відзначила 65, Зборовська Кате-
рина Андріївна 9.04 -75!

 Тож многая літа вам!

У Сомковій Долині 
Грантовська Ніна Фе-
дорівна 26.04 відзначила 
70, Боліла Ганна Мико-
лаївна 6.04 – 75!

У Положаях Кіктенко 
Юрій Дмитрович 16.04 
відзначив 60!

Щастя в мирі!

У Семенівці  Ти-
хий Віктор Дми-
трович  19.04 від-
значив 70!

 Миру і спокою!

У Гостролуччі 
Савченко Катерина 
Григорівна 12.04 зу-
стріла 65,   Матюха 
Олександра Михай-
лівна  3.04 відзначи-
ла 70!

Щастя!

Живи в поті чола!

Далі буде!

Для виведення мозолів і бородавок додають ще й 
сік цибулі.

Медом можна вберегти від псування будь-які 
продукти. Заливайте ним ягоди, горіхи, часник. 
Навіть масло можна тримати в медові, і навіть рибу, 
м’ясо.

Яблуко - райський плід
Добрий старий мій друг - яблуко. Воно очищає 

масну кров і помагає роботі слабого шлунка. Яблуко 
має повну силу до нового року, а далі воно просто 
як їжа.

Люди, які споживають хоча б одне яблуко на день, 
лікарів не знають і живуть на 10 років довше.

Якщо у вас високий тиск, з’їдайте впродовж місяця 
щодня бодай 4-5 яблук і ваш тиск нормалізується без 
ліків.

Терті яблука допоможуть у розладі шлунка, 
проносах.

Особливо яблука необхідні людям, що зайняті 
розумовою працею, хворим на атеросклероз, печінку, 
нирки, ревматизм, подагру. Якщо вам важко з’їдати 
кілька яблук, давіть із них сік.

Щоб схуднути, варто один день на тиждень з’їдати 
тільки 2 кг яблук. Можна очищених.

Від застуди і кашлю варіть і пийте чаї з гілочок, 
листя і квіток яблуні.

Якщо на ніч з’їсти соковите яблуко, то спокійний 
сон вам забезпечений. І зуби будуть здорові й білі.

Знаходьте час для мовчання
Робіть добро незнайомим людям. Я пригадую 

обірваного, голодного полоненого солдата, який 
мені простяг яблуко вісімдесят років тому. І молюся 
за нього.

Плекайте в собі внутрішнє чуття радості і 
зачарування життям.

Знаходьте час для мовчання, для успокоения, для 
душевної бесіди з собою.

Що добре, а що погано - нехай підказує вам серце, 
а не людський поговір.

Не переймайтесь тим, хто що думає і каже про вас. 
Будьте самі собі суддею в чистоті і гідності.

Не гнівайтесь на людей. Не судіть їх. Кожен 
прощений вами додасть вам любові до самого себе.

Якщо ваше серце сповнене любові, у ньому немає 
місця страху.

Не змагайтесь ні в чому ні з ким. Кожному своє. 
Бідний не той, у кого мало, а той, кому мало.

Ніколи не бийте дітей і не кричіть на них. Інакше з 
них виростуть раби.

Молодим чоловікам я радив би одружуватися 
пізніше. І якомога пізніше спізнаватися з жінками. 
Від цього нічого не втратите. А силу чоловічу і 
радість від жінки збережете надовго.

Не сподівайся на політиків, провідників і 
начальників. Їх потуги не пов’язані цілісністю 
життя окремої людини. Сподівайся тільки на себе, 
спираючись на Господа.

Не лакомся на чуже добро, чужу жінку і чужу 
горілку. Лише шкоду це принесе.

Не сперечайтесь. У кожного своя правда і своя 
кривда.

Не повчай людей, як їм жити, що робити. Я ніколи 
не повчаю, лише раджу, коли просять ради.

Не май себе за найрозумнішого і найпоряднішого, 
кращого за інших.

Не приймайте того, що вам не зрозуміло. Не шукайте 
нових філософій. Пам’ятайте: світ впорядкований 
раз і назавжди розумним і милосердним Творцем. 
Від цього життя кожного з нас має сенс і мету.

Не вір почуттям, вір розуму
Чим старішими стають люди, котрі живуть 

духовним життям, тим яснішає їх розум і свідомість. 
Невігласи з роками тупіють ще більше.

Не бійся незнання, бійся облудного знання. Від 

нього все зло світу.
Не довіряй своїм почуттям, вони брешуть. Ні 

батько, ні мати, ні рідні, ні близькі не зроблять для 
тебе стільки доброго, як твій розум, що обрав вірний 
шлях.

Коли що-небудь тебе засмучує і мучить, згадай, як 
раніше тебе засмучувало дещо таке, про що ти зараз 
згадуєш спокійно і байдуже.

Не кажи неправду або напівправду, бо це - ціла 
брехня. А від цього неспокій у крові.

Ніяке горе не є настільки великим, як страх перед 
ним.

Якщо будеш докладати свій розум до всього того, 
що стається з тобою, то ніщо в світі не буде служити 
тобі перепоною чи гнітом на тому шляху, який тобі 
призначений. Ти ніколи не будеш нарікати на свою 
долю, ані на людей. Не станеш їх засуджувати чи 
пристосовуватися до них. Не вважай, що це пусте. 
Хіба мало для тебе прожити все своє життя розумно, 
спокійно і радісно?!

Не сперечайся, не нав’язуй свою думку. Нехай це 
роблять дурні.

Нужда і нещасні випадки - найкращі твої вчителі.
7 благ
Один лікар допитувався, що мені дало многії і 

благії літа. Я поміркував і написав йому на клаптику 
паперу. Набралося 7 благ.

1. Помірне харчування,
2. Постійна помірна фізична робота, звичка багато 

ходити.
3. Чиста вода і чисте повітря.
4. Сонце.


